

ΠΡΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κα Μαυρίδου Αναστασία

Θέμα: «ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ»

Κύριοι,

με την παρούσα το προσωπικό της Νοσοκομειακής Υπηρεσίας Αιμοδοσίας Νάουσας και ο Διευθυντής του τμήματος Κος Λέττας Αθανάσιος, μετά το πέρας της Εθελοντικής Αιμοδοσίας που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΠΑΛ Νάουσας με πολύ μεγάλη επιτυχία στις 29/01/2020 ημέρα Τετάρτη (κρίθηκαν ικανοί και αιμοδότησαν εθελοντικά 44 άτομα/μαθητές χωρίς το παραμικρό αρνητικό συμβάν), αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε θερμά:

Τον Διευθυντή του ΕΠΑΛ Κο Νάτσιο Δημήτριο και τις καθηγήτριες του τμήματος Νοσηλευτικής Τόττη Φανή, Ποτουρίδου Ειρήνη και Ιακωβίδου Ελισάβετ, διότι με προσωπικές τους ενέργειες και ζήλο ετοιμάστηκε ο χώρος της αιμοληψίας και τηρήθηκαν όλα όσα με αμοιβαία συνεργασία και κατανόηση συμφωνήθηκαν για τη διοργάνωση της εθελοντικής Αιμοδοσίας, καθώς και τους μαθητές-τριες του τμήματος της Νοσηλευτικής για την ενεργό συμμετοχή και την πολύτιμη βοήθειά τους σε όλα τα στάδια της διαδικασίας.

Συγχαρητήρια αξίζουν προσωπικά σε κάθε έναν μαθητή που προσήλθε στην αίθουσα και με σεβασμό και τάξη τίμησε την όλη διαδικασία. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει να γίνει στους τρόπους συμπεριφοράς και στην ευγένεια όλων των μαθητών, προς εμάς.

Η φετινή διοργάνωση κατέδειξε περίτρανα ότι, η συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων μερών με γνώμονα την ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ, μόνο θετικά αποτελέσματα μπορεί να έχει και μακροπρόθεσμα να προσφέρει οφέλη στο κοινωνικό σύνολο δημιουργώντας πληθυσμό με κουλτούρα εθελοντή δότη.

Σας ευχαριστούμε για τη σταθερή υποστήριξη και βοήθειά σας τα τελευταία χρόνια στο έργο μας για την διάδοση της ιδέας του Εθελοντή Αιμοδότη, που αποτελεί ακράδαντα απόδειξη της κοινωνικής σας ευαισθησίας και αλληλεγγύης προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο.

Σας ευχαριστούμε

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Υ.Μ. ΝΑΟΥΣΑΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΠΕΡΒΟΥ
ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ
ΕΝ. ΗΜΕΡΙΑΣ ΥΠΟΜΟΝ. ΝΑΟΥΣΑΣ
ΠΕΡΒΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΙΑΤΡΟΣ

ΛΕΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΥΜΦΩΝ. ΕΠΙΤΗ. ΕΠΙΠΡΟΣΑΞΙΚΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΕΠΙΣΤΗΜ. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ
Γ.Ν. ΗΜΕΡΙΑΣ - ΥΓ. ΜΟΝ. ΝΑΟΥΣΑΣ
ΑΜ. ΤΣΑΥ.: 82984 ΑΜΚΑ: 13116100051